



Председатель СК России принял участие в церемонии открытия памятника народным артистам СССР Василию Лановому, Владимиру Этушу и Юрию Яковлеву



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин принял участие в церемонии открытия памятника народным артистам СССР Владимиру Абрамовичу Этушу, Василию Семеновичу Лановому и Юрию Васильевичу Яковлеву. Торжественное мероприятие приурочено к началу 102-го театрального сезона Государственного академического театра имени Евгения Вахтангова и состоялось перед зданием, где расположена Симоновская сцена.

В мероприятии приняли участие руководитель управления воспитательной работы СК России Герой России Сергей Васильевич Петров, директор Государственного академического театра имени Евгения Вахтангова Кирилл Игоревич Крок, статс-секретарь - заместитель Министра культуры РФ Алла Юрьевна Манилова, руководитель Департамента культуры Москвы



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Александр Владимирович Кибовский. Почетными гостями стали близкие, друзья и коллеги В.А. Этуша, В.С. Ланового и Ю.В. Яковлева.

Открыли памятник народная артистка РСФСР Ирина Петровна Купченко и народный артист РФ Евгений Владимирович Князев. Авторами проекта являются скульптор Филипп Трушин и главный художник Театра им. Вахтангова Максим Обрезков.

А.И. Бастрыкин в своем приветственном слове подчеркнул многогранность таланта этих уникальных артистов, которые всю свою жизнь посвятили служению искусству. Несмотря на то, что за их плечами были тяготы Великой Отечественной войны, они сумели выстоять и стать кумирами для многих поколений.

«Государственный академический театр имени Евгения Вахтангова всегда был образцом театрального искусства нашей страны, а его актеры, которым сегодня посвящен этот памятник, - олицетворением целой эпохи. Владимир Абрамович, Василий Семенович и Юрий Васильевич в своем творчестве отражали не только художественные образы, но и всю нашу жизнь, нашу победу в Великой Отечественной войне», - сказал А.И. Бастрыкин.

Глава СК России отметил, что В.С. Лановой являлся большим другом ведомства. Пережив немецкую оккупацию, будучи мудрым человеком и равнодушным гражданином он в качестве Почетного члена Общественного совета при Следственном комитете всегда оказывал помощь в вопросах духовно-патриотического воспитания молодежи, сохранения культурного наследия Отечества. Василий Семенович был примером для представителей разных поколений, в том числе для обучающихся образовательных учреждений СК России и молодых следователей. А легендарная картина «Офицеры» с его участием и цитаты из нее до сих пор служат верным ориентиром для действующих и будущих офицеров, ведь ее герои являют собой образ настоящих защитников Отечества. Глава СК России также напомнил об инициативе Василия Семеновича о проведении «Бессмертного полка».

Отмечая заслуги Владимира Абрамовича *Этуша*, *Председатель СК России напомнил, что, будучи совсем мальчишкой, имея бронь от призыва, Владимир Этуш добровольцем ушел на фронт, всегда был на передовой, за что удостоился многих наград. Это свидетельство того, что он беззаветно любил Родину. Оправившись от ранений, Владимир Абрамович сумел стать востребованным артистом, которого боготворят миллионы зрителей. Помимо этого, он стал мудрым наставником для нескольких поколений актеров и активным общественным деятелем. Вклад Владимира Абрамовича в патриотическое воспитание молодежи неocenim. В.А. Этуш, являясь Почетным членом Общественного совета при СК России, принимал активное участие в творческих вечерах, постановках для сотрудников ведомства, студентов академий СК России и воспитанников кадетских корпусов.*

Юрий Васильевич Яковлев навсегда запомнился зрителю как невероятно самобытный и



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

харизматичный артист. Он подарил нам множество гениальных ролей в кино и на театральной сцене. Был мастером комедийного и драматического жанров. Во время войны Юрий Васильевич вместе с семьей был эвакуирован в Уфу, где работал санитаром в госпитале. Изначально он не планировал быть актером, но волею судьбы все же выбрал эту профессию и навсегда вошел в историю отечественного кинематографа, а фильмы с его участием стали поистине народным достоянием.

По словам присутствующих почетных гостей, память о В.А. Этуше, В.С. Лановом и Ю.В. Яковлеве останется навсегда в сердцах людей, потому что с экрана и с театральной сцены они говорили аудитории о важных вещах, о вечных человеческих ценностях.

Изображения



06 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1721560>